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közmeghallgatásáról és rendes üléséről.
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Dr. Bider Zsolt, Cséfalvay Ákos, Fekete Mózes Borisz, Ferencz Gergő, Hajtó Péter, Havadi-
Nagy Réka, Hámori György, Ivanics Ferenc, Keserü Dávid, Kovács József, Major András, dr.
Marton Gábor, Méri Attila, Németh János, Paduts László, Samodai Imre, Szabó-Szilágyi
Gabriella, Szabó Zoltán, Valiczkó Mihály, Visy László.

Részt vesznek mé a közme hall atáson és a köz űlésen:

Dr. Malomsoki István jegyző, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal
munkatársai, érdeklődők.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Tisztelt Közgyűlés! Köszöntöm a közgyűlés tagjait, a meghívottakat és minden érdeklödöt.
Győr-Moson-Sopron vármegye közgyűlésének éves közmeghallgatását és novemberi rendes
ülését tartjuk. Megállapítom, hogy az ülésünk határozatképes. Dr. Pető Péter és Takács Miklós
előrejelezte távol maradását.

A közmeghallgatás megnyitása után tájékoztatom a közgyűlést, hogy az SZMSZ 17. §-a alapján
a közgyűlés évente legalább egy alkalommal előre meghirdetett közmeghallgatást tart, ahol a
közmeghallgatás tárgyához a vármegye lakossága kérdéseket és javaslatokat tehet. A
közmeghallgatás napirendi pont nélkül is meghirdethető.
Megállapítom, hogy a közmeghallgatáson állampolgár nincs jelen, kérdés nem volt, ezért a
közmeghallgatást lezárom.

A közgyűlés tagjai megkapták a meghívóban a mai napirendi pontokat.
Tájékoztatom a közgyűlést, hogy Csatlakozás az Espon pályázati programhoz című
előterjesztést, mely a meghívóban 8. napirendi pontként szerepel 3. napirendi pontként tárgyalja
a közgyűlés.

Szavazásra bocsátom a napirend cserét.

A közgyűlés 20 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok sorrendjének változását.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátom a napirendi pontokat.

A közgyűlés 20 igen, egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:

1. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Győr-Moson-Sopron Vármegyei Igazgatóságának
tájékoztatója.
Előadó: Németh Gergely elnök



2. A Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XI. 21.)
önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

3. Csatlakozás az ESPON pályázati prograinhoz.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

4. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkonnányzata 2026. évi belső ellenőrzési terve.
Előadó: dr. Malomsoki Istvánjegyző

5. A Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű ETT tagdíj emelése.
Elöadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

GYIA-KAB-25-0007 kódszámú "Kábítószer-prevenció és közösségfejlesztés Győr-
Moson-Sopron vármegyében" című pályázatjóváhagyása.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

7. A TOP_Plusz-3. 1.3-23 kódszámú, "Helyi humán fejlesztések" c. felhívásra
benyújtandó II. támogatási kérelem.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

8. Roma nemzetiségi koordinátor foglalkoztatásának a jóváhagyása.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

9. A "Civil Közösségi Szolgáltató Központ" cím elnyerésére kiadott támogató nyilatkozat
jóváhagyása.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

10. Alapítványi támogatás.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

11. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztató az átruházott
hatáskörben hozott döntésekröl.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

12. Interpellációk, kérdések.

13. Egyebek.

1. na irendi ont

A Nemzeti A rár azdasá i Kamara G őr-Moson-So ron Várme ei I az atósá ának
tá'ékoztató'a.
Előadó: Németh Gergely elnök

HámoriG ör aköz űlés elnöke

Első napirendi pontként a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Igazgatóságának tájékoztatóját hallgatjuk meg. Nagyon nagy tisztelettel köszöntöm körünkben
Németh Gergely elnök urat, és kérem, hogy tartsa meg tájékoztatóját.



Németh Ger el elnök

Az igazgatóságmikat szeretném bemutatni néhány szóban. Helyileg a Bálint Mihály utcában
találnak meg minket. A szervezetünkben 23 falugazdász, 2 szakképzési referens, 2 vármegyei
referens, 1 földügyi referens, 1 földügyi adminisztrátor, 1 pénzügyi munkatárs és 1 irodai
munkatárs van. Egy évben 2-3x jutnak el minden településre a falugazdászok ügyfélfogadást
tartani.

A megyében 2877 gyümölcstermelői családi gazdaság működik. A kamara zöldségekkel,
gyümölcsökkel kapcsolatosan az elmúlt, illetve az idei évben 2691 ügyintézést folytatott le. Az
agrártámogatásokkal kapcsolatos ügyintézések láthatók a dián. A vármegyében benyújtott
egységes kérelmek, földalapú támogatás, 5975 darab, ebből aNemzeti Agrárgazdasági Kamara
3419 darabot adott be, és itt látják, hogy az igényelt terület közel 240 ezer hektár, amiböl
mindösszesen közel 50 ezer hektárt a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara adott be. Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara a kistermelők segítségére van, hisz a 6000 kérelemböl 3500-at mi
adtunk be területileg, viszont csak az egyhuszad részét adtuk be a kérelmeknek. Elektronikus
gazdálkodási naplót vezetünk, nitrát jelentést is mi végezzük el az őstennelőinknek, illetve
azoknak a gazdálkodóknak, akik igénylik. Győr-Moson-Sopron vármegyében 1643
adatszolgáltatásban közreműködtek a falugazdászok. Tanácsadással is foglalkozunk. A
szerződéseik száma 3012 darab és az órák száma 20203. Amit kiemelnék, hogy térítésmentesen
adunk tanácsot minden egyes östermelőnek, gazdálkodónak, és aki bejön hozzánk. 2025-töl a
falugazdászok is írhatnak pályázatokat, ezért ezeket mi írjuk, ami több milliós megtakarítást is
jelenthet egy-egy gazdaság fejlesztésére fordítható pénzként, amit megtakarít a pályázatírással
így. Fiatal gazda pályázat 5 db volt, gazdaság átadás pályázatra 28 került sor idén.
Generációváltás van folyamatban az agráriumban. Győr-Moson-Sopron megyében a gazdák
életkora elérte a 60 évet. Kormányzati segítséggel támogatva folyamatban van már a váltás,
megjöttek az elsö támogatói határozatok, úgyhogy nagy valószínűséggel minden
gazdaságátadási pályázatra lesz forrás. Annyit tudni kell, hogy országosan 10 milliárd forintot
szerettek volna erre szánni. Az igény körülbelül duplája. Ebből is látszik, hogy elöregedő a
gazdaságunk. Járványvédelmi pályázat 1 db volt.
A járványvédelemmel kapcsolatosan el szeretném mondani, hogy nem a könnyű éveket élte
meg Györ-Moson-Sopron vármegye. A megye keleti részén madárinfluenza, majd a száj és
körömfájás volt jelen, mindannyian ismerik, hallottak róla. Ez nem csak a vármegyénket,
régiókat, szinte az egész országot megviselte. Annyit tudni kell róla, hogy Györ-Moson-Sopron
vármegyében öt kitörési pont volt. Én megmondom őszintén, nagyon borúlátó voltam, amikor
megtudtam, hogy Kisbajcson pozitív eredmény lett. Aki már átélte tudja, nekem szüleim átélték
sajnos, és semmijót nem tudtak mondani a szaj és körömfájásról. Érdekesjelenség volt. Azt is
elmondom, hogy miért tartom érdekesnek, mert szigetszemen tört ki. Szlovákia déli részén, és
a megye északi, északnyugati részén 5 helyen tört ki, mind az öt nagyüzem. Volt olyan
nagyüzem Levél mellett, ahol egy százas magyartarka tenyész telep nem volt töle messzebb,
pár száz méterre, de érdekes módon oda nem ment el. Holott tudjuk, a száj és körömfájás légi
úton is terjed, madaraktól elkezdve a patkányokon keresztül a vadon élő állatokig. Azt is el
merem mondani, hogy szerencsére a vadon élő állatokban sem jelent meg. Most az elmúlt
másfél hónapban megjelent a házi nyúl pestis is. Ez megint egy nagyon veszélyes betegség,
elérte a mi vánnegyénket is és nem csak a házi nyulat, hanem a vadnyulat is megtizedeli. Volt
szerencsém részt venni, illetve szervezni egy vadászkonferenciát. Ott a szakavatott emberek
szerint, ha 20%-a túléli ezt a pestist, akkor másfél évre védettséget élveznek. Annyit tudni kell,
hogy háziállatoknál 10-15 százalék körül maradnak meg, a többi mind elpusztul. A
vadállományba szintén szigetszerűen ment végig a vármegyén, de nem csak a vármegyén, hisz
most már Békésből is jelentettek nyúlpestis betegségeket. Ügyhogy én a magam részéröl
mindenkit megkémék itt ajárványügyi jogszabályok, illetve egyéb elöírások betartására, hisz
amikor kitört a száj- és körömfájás, mindannyian tudjuk, hogy nagyon megviselt mindenkit, ha



másra nem is gondolunk, a tetemek elhelyezésére. Voltak olyan politikai szervezetek is sajnos,
akik ebböl politikai sikert vagy politikai hasznot szerettek volna remélni. Politikailag épp nem
a kormány melletti emberek telepén tört ki ez a száj- és körömfájás víms, de talán ez
elmondható mind az öt kitörési pontra. Nem akarok én senkit politikailag szelektálni, de
elgondolkodtató, hisz épp olyan támadást kapott a kormányzat is, és kaptunk mi is, mint
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, hogy közünk volt hozzá, művileg csinált dolog volt. Én arra
kérek mindenkit, hogy ha még lesz ilyen, akkor tényleg kezeljük úgy ezeket az eseteket, hogy
ebbe egy egész ország belerokkanhat. Hisz láttuk, hogy nemcsak a marhapiac, hanem a
sertéspiactól kezdve a baromfí piacot is tönkretette. Ez volt a legaktuálisabb az idei évben, amit
le kellett küzdenünk, és mind a mai napig küzdünk, illetve küzdeni fogunk, föleg a megelőzés
céljából.
Az agrárkamara erdészeti szakértői az ország egész területén működnek. Az erdőknél is érdekes
jogszabályi kömyezet van. A jogszabályok mind a mai napig olyanok, hogy fínomításra és
finomhangolásra szorulnak. Van 22 állami erdögazdaságunk, van 2200 erdőtulajdonosunk, és
azért itt az álláspontok nem mindig egyeznek.
Helyi földbizottsági feladatok között az idei évben 2016 darab megkeresés érkezett a
vánnegyékhez, ugyanis földbizottságkéntjár el a vármegyei kamara elnöksége. Itt azért azt meg
kívánomjegyezni, hiszjómagam is parasztcsaládból származom, illetve régóta gazdálkodom,
hogy a vánnegyék területének 20-25 százalékát osztrák érdekeltségű gazdálkodók művelik.
Azokon a településeken, ahol osztrák, német vagy holland gazdálkodók vannak, ott folyamatos
a konfliktus a gazdálkodókkal. Minden egyes gazda megtalálja a maga konfliktusát és mi ebben
próbálunk segítséget nyújtani mind ajogalkotás tekintetében, mind pedig a közadásvételeknél.
Mindenhol a küszködés van, mindenki meg akar élni, el kéne jutnunk itt is oda, hogy élni és
élni hagyni. Ausztriai minta alapján próbáljuk mi az egyeztetéseinket érvényre juttatni.
A vármegyei települési agrárgazdasági bizottsagunk 170 településen működik. Itt helyi gazdák
vannak, akik az Agrárkamarának tagjai. Ök véleményezik az adásvételi szerződéseket.
Hozzánk eljutnak ezek az adásvételi szerzödések, és mi ez alapján hozzuk meg ajavaslatunkat,
ami eljut a kormányhoz. Mi a földhaszonbérletek tekintetében nem vagyunk döntéshozók,
illetve nem tudunk döntést hozni, de javaslattételi lehetöségünk van ajárási földhivatalok felé.
A családi mezőgazdasági társaságokkal kapcsolatos ügyintézés, szintén a mi feladatunk.
Mezööri szolgálat nyilvántartása, belterületi egy hektár alatti ingatlanok adómentességéhez
szükséges igazolások kiadása szintén a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara feladata.
Jönnek még a feladataink közé azok a közfeladatok, amiket átvállalt a kamara. Szakképzés,
duális képzés, gyakorlati helyek. Itt a két szakképzési referensünk megkeresi az iskolákat,
megkeresi a gazdálkodókat és összehozza őket. Továbbá szakmai vizsgák megszervezése is
feladatunk. Altalában az aranykalászos és az egyéb vizsgálathoz a kamara delegálja a
vizsgaelnököt. Fontos a pályaorientáció, szintén az óvodáktól az általános iskolákon keresztül
a középiskolákon keresztül próbáljuk népszerűsíteni az agráriumot kisebb-nagyobb sikerrel.
Soha nem látott igény és kereslet vanjelen pillanatban az agrár és élelmiszer szakképzésre.
Mondanék az országos jégkármérséklő rendszerröl pár gondolatot, itt a statisztikában látják
önök is az adatokat. 43 generátor működik Győr-Moson-Sopron vármegyében. Vannak
automaták, amelyeket mechanikusan emberi erővel indítunk. Győr-Moson-Sopron
vármegyében nagyonjól működött, működik. 5-10 kilométeres körzetbe bármikor bejöhetnek
dió nagyságú jegek. A felvidéki részt nagyjából meg tudjuk védeni egy 5-10 kilométeres
körzetben. Somogy, Baranya megyében, Tolna megyében már évtizedek óta működik és jó
hatásfokkal.

Magyarok kenyere programról annyit kell tudni, hogy egyjótékonysági kezdeményezés. 1 5 éve
csatlakozott hozzá az agrárkamara, illetve a MAHOSZ. Az idei évben 235 fő megyei
gazdálkodó 33 és fél tonna búzát adományozott. Hosszú évek során mindig volt jelentkező,
illetve megtaláltuk azokat a rászoruló szervezeteket, akik segítenek nekünk a liszt



szétosztásában. Most az idei évben a gazdák jóvoltából is több mint 6 tonnával több lisztet
kaptunk. Ennek a 6 tonnának a sorsa úgy néz ki, hogy el fog dölni, de majdnem úgy tűnt, hogy
már egy kicsit sok lesz. De azt hiszem, hogy nincs az a sok, ami el ne fogyna. Magam részéről
továbbra is köszönöm minden adakozónak és mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a
kezdeményezéshez. Valójában ezzel azt akartam jelezni, hogy talán itt Győr-Moson-Sopron
megyében nincs akkora igény rá, vagy mi nem találtuk meg a rászoruló szervezeteket.
Köszönöm a figyelmet, és ha van kérdés, állok rendelkezésre!

Valiczkő Mihál a köz űlés ta 'a

Köszönöm a szót tisztelt elnök úr, tisztelt közgyűlés! Az agrárkamara megalakulása óta volt
módom fígyelemmel kísémi a működését, hiszen gazdálkodóként még én is részt vettem benne,
ma már a családunkban tovább öröklödött ez a gazdálkodás, már a fíam viszi a gazdaságot, de
a családi gazdálkodásnak továbbra is tagja vagyok. Én fígyelemmel kísértem a kamarai munkát,
és szeretném megköszönni külön elnök úmak és a kamarának azt, hogy a gazdák mellett álltak
azokban a nehéz helyzetekben, ami volt ajárványok ideje alatt, illetve az Ukrajnából áramló,
szinte ellenőrizetien gabonamennyiség ellen kifejtett tiltakozásban.
Egy gond van még, amit nagyon veszélyes dolognak látok. A 100-200 hektáros gazdaságok,
illetve a nagyobb állami gazdaságok olyan nagygazdálkodók kezére kerülnek - példa volt
nálunk a Tápi TSZ és a Varsányi TSZ esetében is, akiknek a gazdálkodáshoz sok közük nincs.
Egy tokaji pénzügyi befektetö társaság vásárolta meg a tápi TSZ-t, illetve egyik bankunk
igazgatójának a fia vásárolta meg a varsányi TSZ-t. A kisebb gazdaságokat ott, ahol nem viszik,
nem folytatják tovább a családban, a 100-200 hektáros gazdálkodásokat, azokat ezek a nagy
pénzes emberek fölvásárolják. Most induló család, most induló gazdálkodónak szinte lehetetlen
elindítani egy gazdaságot a magas földárak és gépárak miatt, ezért el kellene azon gondolkodni
és a kamara segítségével, illetve a magyar kormány segítségével olyan alapot létrehozni, ami
ezeket a gazdaságokat megvásárolná és a kezdő fíatal gazdáknak nem ingyen, hanem bérbe
odaadná és ebböl befolyó bérleti díj a későbbiek folyamán a rendszert működőképessé tenné.
Ha erre nem találunk valami megoldást, akkor itt 20 év múlva, 25 év múlva nem lesz csak nagy
gazdálkodó, pénzemberek kezében levő nagy gazdaságok lesznek, és nem lesznek ilyen kisebb
gazdaságok, amik kellö biztonsággal élelmiszert tudnak előállítani. Ebben kémém az elnök
úmak, illetve a kamarának a segítségét. Köszönjük szépen.

Szabó Zoltán a köz űlés ta 'a

Elnök úr a beszámolóban elmondtad, hogy ez politika. Érdekek képviselete és érvényesítése.
Ez megint egy politikai testület. Hogyha úgy értelmezzük, hogy mocskos, akkor azt nyilván
mindenki elutasíthatja, de azt a politikában döntéshozók és abban résztvevők teszik mocsokká,
mint ahogy mindent az emberiség történetében, ami mocsokká vált. Tehát maga az a folyamat,
ahol a közösségek, az érdekeltek ütköztethetik a dolgaikat, azt összemocskolni és ezért
leselejtezni nem szabad. Valiczkó képviselőtársam javaslata például, hogy az állam hozzon
össze egy pártatlan olyan lehetőséget, ami a váltást is elősegíti adott esetben, illetve a
sokszínűséget vagy a diverzifikációt a mezögazdaság tekintetében, ezt értem. Az a problémám,
hogy jelenleg az a politikai hatalom van kormányon, és ezért nem tudok mellette kiállni, mert
nem bíznék rá közös dolgokat és a jövőt sem. Az a képviselö veti fel a problémát, és kér
segítséget ebben, aki kiáll amellett a kormányzat mellett, aki csak ígéri a segítséget. Az is
politika, hogy a mezőgazdaságban résztvevök, tehát az agrárkamarai tagság a megyében
meghatározza nem csak a gazdálkodási körzetünket, hanem a földek műveltségét, az egész
vezetö kultúrának az érvényesítését. Meghatározzák a faluközösségeknek az életét, a gazdasági
lehetöségeket, meghatározzák a kömyezetnek a tisztaságát. Egy csomó mindent meghatároznak
egyszerűen a tevékenységükkel, mint ahogy a közlekedési vállalatoknak határoznak egy csomó
dolgot, a füvarozóknak akár egy csomó dolgot, az egészségügyben dolgozóknak a társadalmi



csomó dolgot, a tanároknak a társadalmi csomó dolgot. Tehát hatunk egymásra. Elhangzott az
is, hogy azért itt is vannak érdekügyködések bennünk. Mert kulturálisan még nem biztos, hogy
ott vagyunk, hogy ezt a felelősségünket felfogjuk, vagy oda fölemeljük magunkat. De ebben a
politikának szerepe van, hogy mindenki emelkedjen fel ahhoz a felelösséghez, lehetőséghez,
amivel ő gazdálkodik.
Ami viszont konkrétan az eredeti kérdés sorom lenne, az kettö téma. Egyrészt ajárvány tényleg
nagy csapás volt, tehát ebben nincs vita. Az, hogy ezt szigetszerűen meg lehetett fogni, ennek
oka biztosan van, a tapasztalatokat kellene nyilvánossá tenni, mert mindaddig, amíg egy
probléma van és annak a megoldásáért áldozatokat hoznak, és nincs információ, addig mindig
lesz érdekütközés. Elhangzott, hogy van ez a háziállatokra ható nyúl járvány, nyúlpestis, ami
ugyanúgy áldozatokat követel és ugyanúgy embereknek van abban szerepe, hogy ezt minél
inkább mérsékeljük és tanuljunk belöle és legközelebb mégjobban meg tudjuk védeni, mert ez
a kultúra, hogy tanuljunk és együttműködjünk. A harmadik, azt már csak tényleg szó szerint
megemlítem, az a talajvízszintek és a csapadékkal való ellátottságunk, illetve a
növénytennesztési ágat érintő talajvízszintnek az állapota szintén aggasztó.

Németh Ger el elnök

Köszönöm ajó szándékú észrevételeket.
Elöször is tisztáznám a talajvízzel kapcsolatos, öntözéssel kapcsolatos vízgazdálkodási
kérdéseket, illetve a politikát. Említettem az elején, 18 olyan érdekképviseleti szervezet alkotja
a kamarát, amibenjobb és baloldal egyaránt részt vesz, de nekünk egy az érdekünk, biztonságos
élelmiszer, jövedelmező agrárium, ez a fö célunk. Amiröl beszéltem, hogy egy településen belül
hol az osztrák, hol a szövetkezeti tagok ölik egymást, gazdák, vagy nem gazdák, ezt nekünk
valamilyen szinten kezelni kell. Ott a politikai érdekek teljesen ellenkezöek. Sajnos nem csak
a magyar mentalitás, hanem ez talán világszerte ismert, hogy dögöljön meg a szomszéd tehene
is, ha az enyém megdöglött. Szóval nem a segítőkészség mutatkozik emberekben. Tisztelet a
kivételnek, hozzáteszem. Bízom benne, hogy azért ez is fog változni. Nem mindig a
rosszszándék, meg a rosszindulat tör felszínre.
A járvánnyal kapcsolatos óvintézkedések kapcsán mi mindent elkövetünk, meg elkövettünk
annak érdekében, hogy a megelőzzük. Én magam is megéltem, engem is meggyanúsítottak,
hogy nekem is közöm volt a kitöréshez, hogy drón repült Rábapordányba. Mi mindent
elkövetünk annak érdekében, hogy megfékezzük - politikai nézeteitöl fíiggetlenül - megkapta a
100% kárpótlást az imént említett úriember.
A kömyezetvédelemmel kapcsolatban én azt tudom mondani, hogy a gazdák az egyik
legnagyobb kömyezetvédök, ha ezt sokan nem is tudják, hisz olyanjogszabályok vannak, hogy
minden egyes olyan növényvédöszer, ami emberre káros, az már szinte ki van tiltva. Ahogy az
egyik kollégám mondta, sajnos mi már csak szentelt vizet szórhatunk egyes növényeinkre, aztán
ott hat, ahol hisznek benne.

A talajvízszintekre visszatérve, mindannyian emlékszünk, aki a rendszerváltás idején élt, a Bös-
nagymarosi vízeröműre. Valakik azt is felhasználták politikai céljaita-a. 35 éves történet, és még
mindig nincs lezárva. Nekem a Bősi Vízierőműnek az igazgatója vadász cimborám, ő elmondja,
hogy mennyit termelnek, milyen haszonnal. Azért mikorjönnek ezek a politikai felvetések, vélt
vagy valósak, nézzük már meg, hogy ki van mögötte, mert számtalanszor tapasztaltam azt, hogy
a mögöttes szándékot próbálja bármi áron érvényesíteni.
Most elindult a generációváltás, a gazdaságátadás, ezt a kormány próbálja segíteni, az ellen
viszont sajnos sok mindent nem tudunk tenni, hogy az állami földeket esetleg odajuttassuk
ingyen vagy jelképes összegért a fiataloknak. Itt úgy néz ki, hogy kialakult a piac,
centralizálódott, ezért természetes, hogy kisgazdaságok tűnnek el. Vannak azért lehetöségek is,
akik komolyan erre szánják az életet, meg mindent föláldoz érte, az meg tud élni az
agráriumból. Sajnos csak azt tudom mondani, hogy mi még örüljünk annak, hogy a földárak ott



vannak, ahol vaimak. Pöttersdorf nem egy nagy település, ott 280 ezer euró egy hektár föld,
termőföld, ami vagy iparterület lesz, vagy nem. A legrosszabb föld is 20-30 ezer euró, most
akkor mindenki számoljon. Nálunk még azért 2 milliótól a több millióig, egy átlagárat
mondtam, minőségtől függöen, valahogy hozzá lehet férni. Úgyhogy a földárakkal
kapcsolatban én azt tudom elmondani, meg mindenkinek azt javaslom, hogy földet csak az
adjon el, akinek igen muszáj, mert még nem vagyunk ott, ahol lenni kell a föld árakban. Ha
most belegondolok abba, hogy dél-vidéken, Szerbiában négy hónapra nyitották meg a földek
eladását, és megjelentek az olaszok, az arabok, a kínaiak, mindenki, majd négy hónap után
bezárták, mert azt vették észre, hogy egyhannada eltűnt a földjei tulajdonjogában. Ha jogi
személy vehetne földet, hasonló helyzet lenne itthon is. Én magam részéről, mint
érdekképviselet, mint a MAGOSZ tag, mindig azt mondom, hogy a helyieknek, helyi
fíataloknak adjunk lehetőséget, és akkor biztos, hogy nem fog olyan képbe kerülni a magyar
föld, mint látjuk a keleti szomszédjaiknál. Széchenyi is megmondta, azé az ország, akié a föld.
Ugyhogy vigyázzunk rá, a földet csak az adja el, akinek igen muszáj. Az emberiség nő, minél
többen leszmik, annál több élelmiszerre lesz szükségünk. A parlament elfogadta a héten a
műhús forgalmazásának tilalmát és gyártását. Azért még találkozunk olyan érdekes dolgokkal,
mikor látjuk a műhúst, látjuk a rovarfehérjéket, hadd ne soroljam, itt mindent megetetnének az
emberekkel. Ezért mi támogatjuk a rövid ellátási láncokat, helyben megtermelt, rövid úton,
helyben fogyasztják el a termékeket, de ezzel megint valakiknek az érdekeit sértjük.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Én azt gondolom, hogy a tájékoztatás teljesen kimerítö volt. Nagyon szépen köszönöm.
Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A közgyűlés 20 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2025. XI.21. határozat
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara Győr-Moson-Sopron Vármegyei Igazgatóságának
tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: 2025. november 2 1.

Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

2. na irendi ont

A Köz űlés Szervezeti és Működési Szabál zatáról szóló 10/2022. XI. 21.
önkormán zati rendelet módosítása.

EIőadó; Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Atadom a szótjegyző úmak.

dr. Malomsoki István 'e ző

Igazából túl sok mindent nem szeretnék hozzáfűzni. A kormányhivatal egy célvizsgálatot
hajtott végre, ami érintette a mi SZMSZ-ünket is, és egy-két pontosító javaslatot tett, amit mi
elfogadtunk. Ilyenekre gondolok, mint az alakuló ülés rövidebb idővel történö összehívása,
vagy a székhelyen, illetve a Töltésszeren kívüli ülésezés lehetöségének megszüntetése, illetve
a vagyonnyilatkozat-kezelö bizottság feladatainak beemelése az SZMSZ-be. Ha kérdés van,
akkor természetesen válaszolunk.



Hámori G ör a köz űlés elnöke

Egy szóra hívnám fel a figyelmet, aki olvasta az anyagot, azt a szót olvasta többször, hogy
szabálytalanság. Ez egy fogalom. Tehát a mi szmsz-ünkben minden szabályozva van, csak nem
biztos, hogy ott, hanem egy kapcsolódó szabályzatban, ezért ezeknek a nagy részét kell
beemelni a szabályzatunkba.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az előterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátom az I. határozatijavaslatot.

A közgyűlés 17 igen, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2025. XI.21. határozat
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése az Összeférhetetlenségi
és Vagyonnyilatkozat-tételt Ellenőrző Bizottság létrehozásáról szóló 42/2024. (X.04.)
határozatának 1. és 3. pontjait visszavonja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke
Szavazásra bocsátom a rendelet tervezetet.

A közgyűlés 17 igen, 2 tartózkodó szavazattal megalkotta a 9/2025. (XI.24)
önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva).

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Azt olvastátok, hogy a közbeszerzési szabályzat is átkerül elnöki hatáskörbe, viszont éntartanék
egy kötelezettséget saját magamnak, hogy minden változást a következő testületi ülésen
ismertetnem kell a testületi tagokkal

Szavazásra bocsátom az II. határozatijavaslatot.

A közgyűlés 17 igen, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2025. XI.21. határozat
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata és a Hivatal közbeszerzési
szabályzatának elnöki átruházott hatáskörben történő módosítása esetén a módosításról
tájékoztassa a közgyűlést.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke



3. na irendi ont
Csatlakozás az ESPON ál ázati ro ramhoz.

Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Ivanics Ferenc a köz űlés alelnöke

Köszönöm szépen, elnök úr, tisztelt közgyűlés! Ha valaki vissza tud emlékezni az egy éwel
ezelőtti határozathozatalunkra, akkor az emlékezhet, hogy hoztunk egy olyan döntést, hogy
Pozsonnyal közösen egy pályázatban részt veszünk, és ennek keretében februártól szeptemberig
megvizsgáljuk, hogy a pozsonyi határmenti övezetben milyen változások vannak. A szlovák
házvásárlásokról és az itt lakó, de nem itt dolgozó szlovák emberek életéröl szólt
tulajdonképpen ez a projekt. Ez a féléves munka lezámlt, gyakorlatilag Ausztriában is
ugyanilyen gondokkal küzdenek, Ausztriában is vannak települések, ahol szlovákok laknak, és
visszajámak Pozsonyba dolgozni. Ennek a projektnek az eredményeképpen született, hogy jó
lenne pontosan tudni, hogy mi történik a határ menti térségben. Erre létezik egy európai uniós
alap, ez az espon, aminek az a lényege, hogy tulajdonképpen itt a pályázókjavaslatot tesznek
az espon szervezetnek, hogy bonyolítsák le az adatbeszerzést. Tehát itt tulajdonképpen egy
kérelmet ínmk csak, és maga az Európai Unión belül kiírják a pályázatot, a szakértök az espon
központhoz pályáznak, ott hajtják végre az egész tevékenységet, velük szerződnek, tehát
pénzügyi mozgás a pályázóknál nincsen. Se Pozsonynál, se nálunk nincsen pénzügyi mozgás,
pénzügyi vonzata ennek nincsen, viszont az adatokból és nyilván a munkának az eredményéböl
részesülünk. Ez azt is jelenti, hogy nekünk annyi dolgunk lesz, hogy segíteni ezeknek a
szakértőknek a munkáját, hogy hol, miként tudnak az adatokhoz hozzáfémi. Ez ügyben a
kormányhivatallal egy nagyon rövid egyeztetés volt, ők is támogatják ezt a javaslatot. Ez a
pályázat így néz ki. Van egy fürcsa megfogalmazás, a bizonyítékokon alapuló együttműködés.
Itt a bizonyíték magát azokat a tényszerű adatokatjelenti, amik a valós folyamatokat meg tudják
mutatni. Ugyhogy kérem a közgyűlés támogassa ezt az elöterjesztést.

dr. Marton Gábor a köz űlés ta 'a

Attekintettem az anyagot és kiderült számomra, hogy az Esponra 60 millió euró van kalkulálva.
Tulajdonképpen ez egy nagyszabású adatgyűjtés. Kérdésem az, hogy van-e nekünk tervünk,
illetve elképzelésünk arról, hogy milyen szakmai szervezeteket vonunk be.

Ivanics Ferenc a köz űlés alelnöke

Az előbb említettek alapján mi nekünk nem kell senkit sem bevonni. Tehát ezt maga az Unión
belüli rendszer kezeli, és ott határozzák meg, hogy kit hogyan kell bevonni. Úgyhogy amikor a
szakértök elkezdik a munkát, ők keresik meg ezeket a szervezeteket. Tulajdonképpen annyi
lehetséges, hogy majd minket is megkérdeznek. De ez majd csak akkor derül ki, hogy melyik
adatokat kémek, itt közlekedési, mobilitási adatokról van szó alapvetöen, tehát ezekkel
kapcsolatos szervezeteket kell majd megkeresniük.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Mi is már egy felkért szervezet vagyunk. Azért emelte ki alelnök úr, hogy tulajdonképpen
nekünk ez az egész program költségbe nem kerül, de nem is kapunk rá pénzt, tehát mi egy
felkért társult szervezet vagyunk ebben a dologban, amit központilag irányítanak.

Ivanics Ferenc a köz űlés alelnöke

Ugy megy a dolog, ahogyan elnök úr is említette, a pozsonyi gesztorság azt is jelenti, hogy
maga ez az Espon Központ a Pozsonnyal fog tárgyalni. Tehát mi egy ilyen külső partnerként
erösítjük ennek a pályázatnak a határon átnyúló jelentöségét.



SzabóZoltán a köz űlés ta 'a

Akkor mi is információt kapunk azért az eredményröl, vagy minek is végzik a munkát?

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Ha bennünket nem kérdeznek meg, akkor nem szolgáltathatunk adatot, nem mondhatunk
véleményt. Nyilvánvalóan a végső anyagot ugyanúgy megkapjuk, mint a többi szervezet, és ha
jól tudom, ezt még véleményezhetjük is.

Ivanics Ferenc a köz űlés alelnöke

Alsó-Ausztria is benne van, mert ott is vannak érmtett települések. Tehát Burgenland, Alsó-
Ausztria és Pozsony. Pozsony a főtárgyaló, de az osztrákok is, meg mi is csak részei vagyunk,
úgyhogy mi nem adatgazdák vagyunk, ezért nem tudunk ebben a részében részt venni, de a
végén, ahogyan elnök úr említette, a végsö anyag véleményezésében benne vagyunk.

dr. Marton Gábor a köz űlés ta *a

Azt isjelenti, hogy a létrejövő adatbázist a későbbiekben számunkra is rendelkezésre áll?

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Persze, természetesen. Sőt, hajól tudom, az egy nyílt adatbázis utána már.

Az elöterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke

A Pénzügyi és Ugyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az előterjesztést.

HámoriG ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2025. XI.21. határozat
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése támogatja az "Adatala-
pú mobilitástervezés a Pozsony környéki határon átnyúló funkcionális városi térségben"
elnevezésű ESPON Targeted Analyses programban történő részvételt, vállalja a részvétel-
lel járó kötelezettségeket és felhatalmazza elnökét az 1. sz. mellékletben csatolt pályázati
nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2025. november 21.
Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

4. na irendi ont

A G őr-Moson-So ron Várme e Önkormán zata 2026. évi belső ellenőrzési terve.
Előadó: dr. Malomsoki István jegyző

HámoriG ör a köz űlés elnöke

A következö a Györ-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat 2026 évi belső ellenörzési
terve, ezt kötelező ugye december 31-ig meghatározni minden önkormányzatnak.
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Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke

A Pénzügyi és Ugyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az elöterjesztést.

Samodai Imre a Területfe'lesztési és Nemzetisé i Bizottsá elnöke

A Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizoüság a közgyűlésnek elfogadásra javasolja az
előterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke
Szavazásra bocsátotta a határozatot.

A közgyűlés 20 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2025. XI.21. határozat
A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése az előterjesztés
mellékletét képező 2026 évi belső ellenőrzési tervet elfogadja.

Határidő: 2025. november 21.
Felelős: dr. Malomsoki István jegyző

Hámori György, a közgyűlés elnöke

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke távozott az ülésröl. A közgyűlés létszáma 19 fő.

5. na irendi ont

A Rába-Duna-Vá Korlátolt Felelőssé ű ETT ta dí' emelése.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Tudjátok, hogy ennek a hattagú szeryezetnek valóban tagjai vagyunk. Én azt gondolom, hogy
az elmúlt egy évben egy kicsit sikerült a pozíciókat erősíteni. Tehát eddig én úgy láttam, hogy
ilyen formálisan tagok voltunk, ott voltunk mindenhol, de nem használtuk ki azokat az
elönyöket, amit ez a szervezet a számunkra nyújt, különösen a határon túli pályázatoknak a
kiaknázásában. Ebben mi most én azt gondolom, komolyan léptünk. Van is már nyertes interreg
pályázatunk. Ennek folytán egy nagyon komoly szakmai stáb szolgálja ki ezt a szervezetet.
Nyilvánvalóan ez a tagdíj már egy régi tagdíj, azóta béremelések voltak, költségemelések
voltak, tehát eljutottunk odáig, hogy valamilyen módon preferálnunk is kell, hogy ez a szervezet
a továbbiakban isjól működjön.

Az elöterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az előterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke
Szavazásra bocsátotta a határozatot.

A közgyűlés 17 igen, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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56/2025. XI.21. határozat
A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Rába-Duna-Vág
Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás 2025. évtől a tagdíj összegét 7.000
eurónak megfelelő összegben határozza meg.

Határidő: 2025. november 21.
Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

6. na irendi ont

GYIA-KÁB-25-0007 kódszámú Kábítószer- revenció
Moson-So ron várme ében" című ál ázat 'óváha ása.
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

és közössé fe'lesztés G őr-

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Ez kábítószer prevenciót, közösségfejlesztéstjelent Győr-Moson-Sopron vármegyében. Hadd
mondjam örömmel, hogy a kérésünkre majdnem egy totális vármegyei összefogás jött létre,
tehát csatlakozott a pályázathoz Győr, Mosonmagyaróvár, Sopron és Kapuvár is. Tehát ott, ahol
kábítószer-egyeztetö fómmok működnek, mindenki úgy gondolta, hogy ebben részt kell vennie,
és egy nagyonjó program alakulhat ki ebből.

Szabó Zoltán a köz űlés ta 'a

Csak egy kérdés, hogy ebben az oktatási központok, szakképzési központok is bevonásra a
kerülnek, vagy ez alapvetöen települési szemléletét?

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Nyilvánvalóan, ha mi elsösorban a fiatalok felé akarjuk ezt közvetíteni, akkor az oktatási
központ gyakorlatilag nem kerülhető meg.

Az előterjesztést a Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügy-
rendi Bizottság tárgyalta.

Samodailmre a Területfe'lesztési és Nemzetisé iBizottsá elnöke

A Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásra javasolja az
előterjesztést.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke

A Pénzügyi és Ugyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az előterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátom a határozatijavaslatot.

A közgyűlés 19 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2025. XI.21. határozat
A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a GYIA-
KAB-25-0007 kódszámú "Kábítószer-prevenció és közösségfejlesztés Győr-Moson-
Sopron megyében" című pályázat benyújtását 10. 000. 000 Ft összeggel.

12



Határidő: folyamatos
Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

7. na irendi ont

A TOP Plusz-3.1.3-23 kódszámú Hel i humán fe'lesztések" c. felhívásra ben ú'tandó
II. támo atási kérelem.

Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Aki egy kicsit a pályázatokbanjártas, az nagyonjól tudja, hogy 2 forduló van, már volt kiírva
településeknek helyi humán fejlesztések című pályázat, ez egy ilyen körülbelül településenként
60 milliós pályázat. Ez elsösorban célközönségeket próbál bevonni ebbe a programba. Itt az
elöbb a sajtó is kérdezte tölem, hogy mik ezek a célközönségek, egyszerűen válaszoltam a 25
év fölötti heterogén férfiak kivételével mindenki célközönség. Tehát a fiatalok, a nők, a
hátrányos helyzetűek, az idősek. Én azt gondolom, hogy nagyon jó programokat lehet ebből
összeállítani. Ennek most megjelent, és dolgozunk rajta, hogy beadásra kerüljön a
jóváhagyásotokkal a vármegyei, ateljes vármegyére kiterjedő, a vánnegyei önkormányzat által
koordinált programja, nyilvánvalóan nagyobb léptékekkel. Aki elolvasta az anyagot,
olvashatott egy pár dolgot, hogy mit szeretnénk ebből megoldani. A fiatalokat mindenképpen
célkeresztbe vonnák. Nagyon szeretnénk egy programot indítani a nők vállalkozássá válásának
a segítésére. Itt a Mosomnagyaróvári Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány lesz a
partnerunk. Segíteni szeretnénk a fiataloknak, akiknek az 50 órát le kell tölteni, hogy arra
altematívákat tudjunk adni, hogy hol tudják ezeket az óráikat letölteni. Szeretnénk visszahozni
a valamikor jól működő vármegyei nyugdíjas találkozókat, 75 nyugdíjas klub működik a
vármegyében ezeknek az összefogásával. Szeretnénk egy vármegyei szűrőprogramot is
indítani, ahol a járási központokban lennének behelyezve a szűröállomások, ahova
nyilvánvalóan ajárás minden településéröl az adott célcsoport bemehetne.

Szabó Zoltán a köz űlés elnöke

Vaimak ilyen jótékonysági szervezetek is, amik hasonlókat működtetnek. Ebben az ügyben
bárki egy irányba mozdul, az az ügy egy irányba megy.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Nyilvánvalóan a programok megvalósításakor elsősorban mi a települési önkormányzatokra
számítunk a járásokban, és nyilvánvalóan azokra a civil szervezetekre és az adott járásokon
belül, akik speciálisan ilyen dolgokkal foglalkoznak, ami által ez egy nagy, komoly társadalmi
összefogással megvalósítható program lehet.

Az előterjesztést a Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügy-
rendi Bizottság tárgyalta.

Samodailmre a Területfe'lesztési és Nemzetisé iBizottsá elnöke
A Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásra javasolja az
elöterjesztést.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az elöterjesztést.
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Hámori G ör a köz űlés elnöke
Szavazásra bocsátotta a határozatijavaslatot.

A közgyűlés 19 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58/2025. XI.21. határozat
A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

1. jóváhagyja a TOP_Plusz-3. 1.3-23 kódszámú, "Helyi humán fejlesztések" c.
felhívásra a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 1.941. 794. 102 Ft
támogatási összegre irányulő kérelmének benyújtását;

2. felhatalmazza elnökét a támogatási kérelem benyújtásával kapcsolatos
dokumentumok aláírására.

Határidő: 2025. december 17. - a támogatási kérelem benyújtására
Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

c.

8. na irendi ont
Roma nemzetisé i koordinátor fo lalkoztatásának a 'óváha
Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

ása.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Sokat beszéltünk erröl a programról, nekem is mindig voltak kételyeim, fenntartásaim, de mivel
vármegyei program, és gyakorlatilag csak a vármegyék pályázhatnak, és minden vármegye
pályázott erre, végül arra jutottunk, hogy ilyen szempontból nem maradhatunk ki, de egy
stmkturális változást mindenképpen csinálnánk. Az érdeklödésünkre a pályázat kiírói azt
mondták, hogy lehetöség van arra, hogy esetleg két koordinátort alkalmazzunk, de nem az emelt
programmal, hanem nyilvánvalóan megosztva a költségeket, és így figyelembe vettük a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Roma Önkormányzat által tett javaslatot, és úgy alakulna a
helyzetünk, hogy felosztanánk a vármegyei területet, nyilvánvalóan sokkal könnyebb a
koordinátomak is. Tehát lenne egy, aki csinálná Sopront, Rábaközt a sokoróaljai résszel, és
lenne egy, aki csinálná a mosonmagyaróvári és győri részt. Erre a részre tettjavaslatot a roma
önkonnányzat. Innen lenne Horváth Elemér, és a másik részt Salamon Renátó csinálná.

SzabóZoltán a köz űlésta 'a

Van itt a humán eröforrás-fejlesztési, a kábítószer-ellenes pályázat, tehát egy-két olyan
pályázat, amivel most a vármegyei területre vonatkozó kérdéskörrel vagyunk feladatban.
Fontos lenne az elöző három programnak a feladatkörbe való beintegrálása a koordinátomak.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Nyilvánvalóan a humánban célcsoportként jelennek meg a romák, külön program és külön
témaként, de nyilvánvalóan figyelembe fogjuk venni a koordináció szempontjából ennek a két
embemek a működését.

Az elöterjesztést a Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügy-
rendi Bizottság tárgyalta.

Samodailmre a Területfe'lesztési és Nemzetísé iBizottsá elnöke
A Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásra javasolja az
előterjesztést.
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Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az előterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozatijavaslatot.

A közgyűlés 16 igen, 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2025. XI.21. határozat
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Őnkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a roma
nemzetiségi koordinátor foglalkoztatására irányuló pályázat benyújtását 4.972. 000 Ft
összeggel.

Határidő: folyamatos
Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

9. na irendi ont

A Civil Közössé i Szol áltató Köz ont" cím eln erésére kiadott támo ató n ilatkozat
jóváhaevása.

Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szóba ejtettük pár nappal a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítványt, ők többször elnyerték
már ezt a címet, és én azt gondolom, hogy nagyon kiválóan végzik ezt a munkát. Az elmúlt
héten volt az ötödik civil nap, pont mi adtunk nekik helyet. Én azt gondolom, Jánosék ezt
nagyon kiválóan csinálják. A célja ennek az egésznek az, hogy a civil szervezetek ne csak
pontszerűen működjenek, elhatárolt részekben működjenek, hanem legyen közöttük egy
kommunikáció, és elsö kézböl tudjanak információkat kapni különösen a pályázati
lehetöségeikröl, hiszen nyilvánvalóan ez egy nagyon fontos dolog a civil szervezetek
működésében.

Az elöterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke

A Pénzügyi és Ugyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az elöterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozatijavaslatot.

A közgyűlés 19 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2025. 1.21. határozat
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése támogatja és jóváhagyja
a közgyűlés elnökének a "Civil Közösségi Szolgáltató Központ" cím elnyerésére korábban
kiadott támogató nyilatkozatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Hámori György elnök
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10. na irendi ont
Ala ítván itámo atás.
Előadő: Hámori G ör a köz űlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Az anyagot olvashatta mindenki, fiatalok egészséges életmódját segítö alapítványról van szó.

Kovács József a Pénzü i és Ü rendi Bizottsá elnöke
A Pénzügyi és Ugyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásrajavasolja az előterjesztést.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 19 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2025. ÍXI. 21. ) határozat

1. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul az
alábbi alapítvány részére összesen 300.000 Ft összegű támogatás átadásához.

Fiatalok Egészséges Eletmódját Segítő Alapíh^ány (9094 Tápszentmiklós, Fö u 146.)
300.000 Ft

Az év végi rendezvény költségeire fordítja a szervezet a támogatást.

2. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése felkéri Elnökét az
alapítvány képviselőjével a támogatási megállapodás megkötésére.

Határidő: 2025. november 21. - elfogadásra
2025. december 10. - aláírásra

Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

11. na irendi ont

Beszámoló a le'árt határide'ű határozatok vé reha'tásáról és tá'ékoztató az átruházott
hatáskörben hozott döntésekről.

Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Az előterjesztést mindenki megkapta. Van-e valakinek kérdése?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 19 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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62/2025. XI.21. határozat

Győr-Moson-Sopron Vármegye Őnkormányzatának Közgyűlése a 46/2025. (IX. 19.)
határozat végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, az átruházott hatáskörben hozott
döntésekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2025. november 21.
Felelős: Hámori György elnök

12. na irendi ont
Inter ellációk kérdések.

Az SZMSZ-ben megjelölt határidőig interpelláció, kérdés nem érkezett.

13. na irendi ont
Esyebek.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Engedjétek meg nekem, hogy ne mondjak most a decemberi ülésre időpontot. Ez vagy ötödike
vagy tizenkettedike lesz, attól fíiggően, hogy vannak nagy pályázataink beadásban, hogy a
hiánypótlást hogyan írják ki a számunkra. Köszönöm szépen, további szép hétvégét kívánok
mindenkinek!

G y ő r, 2025. december 2. ^opron i^

^'""^
^ T,v^, - ' ^

^ j^r^ i dr^Malomsoki Istvan
vármegyei jegyző

^̂ a orr^yor
y^. közgyűlés e öke
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